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NOWY MIESIĄC
NOWE WIEŚCI 

To był intensywny miesiąc, pełen samorządowych wydarzeń, spotkań
i inicjatyw, które cieszyły się dużym zainteresowaniem studentów.

Dziękujemy wszystkim, którzy brali udział, angażowali się 
i współtworzyli listopadowe akcje!

Wasza obecność naprawdę ma znaczenie!
A to dopiero początek - przed nami jeszcze wiele! 

Już teraz pracujemy nad kolejnymi projektami, które pojawią się w
najbliższych tygodniach.

Bądźcie z nami i śledźcie nasze działania!

Listopad
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01. KALENDARZ 
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Już na samym początku listopada odbyło się kolejne szkolenie 
z cyklu „STUDENCKIE ABC”. Spotkanie rozwiało wszelkie

wątpliwości na temat punktów ECTS oraz zasad budowy programu
studiów. Uczestnicy dowiedzieli się skąd biorą się poszczególne

wartości punktowe, jak analizować fakultety, 
a także w jaki sposób mogą realnie wpływać na kształt kierunku,
który studiują. Szkolenie uświadomiło studentów, że ich głos ma

znaczenie i może wprowadzać konkretne zmiany. Atmosfera była
swobodna i sprzyjała zadawaniu pytań. Uczestnicy wyszli 

z poczuciem, że „ECTS-y nie spadły z nieba”. 
Była to wartościowa okazja do zdobycia praktycznej wiedzy,

pozwalającej na zaangażowanie się w życie akademickie. 

02. OPISY MINIONYCH
WYDARZEŃ
2.01 Studenckie abc: Opiniowanie kierunków

studiów i punkty ects



We wtorkowy wieczór, 4 listopada, uczestnicy wyruszyli w
niezwykłą podróż do kraju kina, mody, serów i romantycznych

zaułków Paryża.
 Poznawali podstawowe zwroty po francusku, odkrywali, że język
Moliera słychać daleko poza granicami Francji - od Kanady, aż po

Afrykę i Amerykę. Przekonali się jak wiele francuskich słów na
stałe zagościło w języku polskim. Jednak szkółka to nie tylko języki,

to przede wszystkim kultura, ciekawostki i inspiracje. Tym razem
od fantastycznej wizyty w Luwrze, przez zachwyty nad Lazurowym

Wybrzeżem, aż po rozmowy o francuskiej kuchni i modzie.
Szkółka znowu udowodniła, że nauka języków może być czymś
znacznie więcej niż tylko teorią, może stać się przestrzenią do

integracji, inspiracji i odkrywania. Francuski wieczór był kolejnym
pięknym przystankiem na tej drodze. I choć tym razem

pożegnaliśmy się słowami „Au revoir” jedno jest pewne - ta
przygoda dopiero się rozkręca!

2.02 Szkółka jezykowa: francuski



2.03 aktywny student 
5 listopada w studio Shakti Shala odbyło się wydarzenie z cyklu
Aktywny Student, którego celem jest zachęcanie studentów do

odkrywania nowych form ruchu i dbania o swoje zdrowie. 
Tym razem uczestnicy mieli okazję spróbować swoich sił w

jodze. Po intensywnym dniu na uczelni studenci wspólnie
zrelaksowali ciało i umysł, zdobywając nowe doświadczenia

ruchowe i ucząc się technik wyciszenia. Zajęcia pozwoliły nie
tylko rozluźnić mięśnie, ale również oderwać się od

codziennego stresu. Po treningu na uczestników czekały
zdrowe przekąski i napoje, które dopełniły to aktywne

spotkanie. Atmosfera była pełna satysfakcji i pozytywnej
energii, a wielu studentów już z niecierpliwością oczekuje

kolejnej edycji w przyszłym miesiącu. Wydarzenie pokazało, że
Aktywny Student to nie tylko ruch, ale także możliwości

poszerzania horyzontów, próbowania nowych aktywności oraz
świetna zabawa w przyjaznym gronie.



2.04 Szkolenie z pisania promptów:
poczatujmy

12 listopada odbyło się wydarzenie
„Poczatujmy”, poświęcone
praktycznemu pisaniu skutecznych
promptów
i świadomemu korzystaniu ze
sztucznej inteligencji. Podczas
spotkania poznaliśmy
najpopularniejsze modele AI, takie jak
ChatGPT, DeepSeek i Claude, a także
dowiedzieliśmy się, jak tworzyć jasne,
precyzyjne
 i zrozumiałe polecenia.
Warsztaty rozpoczęły się krótkim
omówieniem podstaw, po którym
przeszliśmy do części praktycznej -
sprawdzaliśmy różne typy promptów
i porównywaliśmy ich efekty. 
Wydarzenie okazało się wartościową
okazją do uporządkowania wiedzy
oraz rozwinięcia umiejętności pracy
 z narzędziami AI.



2.05 Kino Casid

 Kino Casid - tu zaczyna się akcja. ,,Nazywam się Bond. James
Bond" - tu zaczyna się akcja czyli kolejna edycja Kina CASID. 

19 listopada, studenci UWr mieli okazję przenieść się do
Casino Royal i razem wczuć się w rolę tajnego agenta. Praca
pod presją czasu? Komu można zaufać? Dreszczyk emocji?, 

a może zwroty akcji, to jest właśnie to, co mieliśmy okazję
przeżyć razem z Jamesem Bondem.



2.06 Hear me out vol.1
Studencki hip-hopowy underground We wtorek, 19 listopada, we

wrocławskim Hard Rock Cafe odbyła się pierwsza edycja
studenckiego wydarzenia "Hear Me Out". Jego celem było

stworzenie przestrzeni dla studentów z zajawką na rap, którzy
widzą siebie za kilka lat na miejscu Maty czy Okiego. Wydarzenie

skierowane było do osób, które nie mają jeszcze takiej siły
przebicia jak wielkie wytwórnie, a chciałyby pokazać się na scenie

i poczuć ten dreszczyk emocji. Frekwencja dopisała, ponieważ
oprócz wykonawców pojawiła się pokaźna grupa studentów,

którzy przyszli posłuchać przyszłych talentów polskiej sceny
rapowej. Było widać, że stres mieszał się z pasją, co ostatecznie

stworzyło unikatowy klimat undergroundowego koncertu. Była to
dobra okazja nie tylko, by posłuchać muzyki, ale też zintegrować
się z ludźmi o podobnych zainteresowaniach i być może poznać

osoby, z którymi uda się stworzyć niejeden wspólny numer.
Czekamy na kolejne edycje tego wydarzenia, a więcej informacji

już wkrótce!



2.07 (Nie)turystyka
Druga edycja (Nie)turystyki przeszła już do historii, ale w naszej

pamięci na długo pozostaną historie, którymi dzielili się prelegenci. 
(Nie)turystyka, to festiwal podróżniczy, w ramach którego mieliśmy

okazję dowiedzieć się, jak można odkrywać świat 
w sposób odbiegający od turystyki, jaką znamy. 

Jak wysoko da się wjechać na rowerze? Jak wygląda praca na
luksusowym superjachcie? Jak niewiele potrzeba, by złamać prawo

cenzury w Zimbabwe? 
Na te, jak i wiele innych pytań udało nam się usłyszeć odpowiedzi od
prelegentów - podróżników poruszających się poza wyznaczonym

szlakiem. 
Poza prelekcjami, na panelu dyskusyjnym poznaliśmy perspektywy

podróżników na różne sprawy związane z ich przeżyciami, a podczas
quizów sprawdziliśmy swoją wiedzę 

o świecie.



2.08 Studenckie abc: Wsparcie finansowe 
do prac badawczych

24 listopada w budynku Wydziału Prawa, Administracji i Ekonomii
odbyło się szkolenie na temat wsparcia finansowego do prac

badawczych. Wydarzenie przyciągnęło studentów i doktorantów
zainteresowanych rozwijaniem swoich projektów naukowych, ale

niepewnych, skąd pozyskać środki na ich realizacje. 
Podczas spotkania omówiono najważniejsze programy i granty
wspierające badania studenckie oraz praktyczne wskazówki na

skuteczną aplikację o dofinansowanie. Dodatkowo studenci mieli
szansę, aby dowiedzieć się więcej na temat funkcjonowania biura

IDUB na naszej uczelni. 
Uczestnicy wyszli z konkretną wiedzą i większą pewnością, że

pozyskanie finansowania jest jak najbardziej w ich zasięgu.



2.09 Sztuka Studiowania

Sztuka Studiowania to kreatywny projekt, który zachęca
studentów do twórczego oderwania się od akademickiej rutyny.
Warsztaty pozwalają spróbować swoich sił w różnych formach

artystycznych. W ramach wydarzenia uczestnicy stworzyli
kolaże, eksperymentując z kolorowym papierem, zdjęciami,

gazetami, naklejkami czy wstążkami, a ich ograniczeniem była
wyłącznie wyobraźnia. To świetna okazja, by puścić wodze

kreatywności, podpatrzyć różne techniki i wymienić się
inspirującymi pomysłami. W luźnej atmosferze łatwo nawiązać

rozmowę, a wspólne działania sprzyjają integracji. 
Każdy mógł stworzyć coś w pełni swojego: estetyczny plakat,

vision board na kolejny rok albo pamiątkę pełną ważnych zdjęć. 
W efekcie powstały nie tylko piękne prace, ale też przestrzeń do

poznania nowych osób i odkrycia nieoczywistych sposobów
wyrażania siebie.



2.10 Otrzęsiny

 27 listopada Klub Mundo zapełnił się
studentami Uniwersytetu
Wrocławskiego! To właśnie wtedy
odbyły się otrzęsiny, podczas których
nowi (choć nie tylko) członkowie naszej
społeczności mieli okazję wspólnie
potańczyć, zintegrować się i przede
wszystkim oderwać na chwilę od nauki 
i akademickiego zgiełku, aby razem
poimprezować! 
W końcu świetna muzyka, wspaniali
ludzie i pozytywna energia są
najlepszym sposobem na stres, a co za
tym idzie - zdrowszy tryb życia
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04. GRA, ŁAMIGŁÓWKA, ZAGADKA 

Hasła znajdują się na kolejnej stronie!



04. GRA, ŁAMIGŁÓWKA, ZAGADKA 

Litery z kolorowych pól utworzą nazwę wydarzenia
organizowanego przez Samorząd Studentów.



JEŚLI CHCESZ BYĆ NA BIEŻĄCO
Z NASZYMI WYDARZENIAMI 

Obserwuj nas na naszych
social mediach

samorzad_studentow_uwr

samorzad.uwr

Samorząd Studentów 
Uniwersytetu Wrocławskiego


